

朱本明 6A (16)

〈外公的呼喚〉

「小賢！小賢！」這個熟悉的呼喚又在我耳邊響起，不過這次是帶點無力，帶點快樂，但又帶點軟弱。原來是臥病在床的外公在叫我。他被癌症折磨，所以身體逐漸消瘦。當時我只有八歲，當醫生向我的親戚解釋外公的病情時，當時的我完全不明白他在說什麼，只是依稀聽到醫生說外公的癌症已經是第四期了。當時，我的家人都泣不成聲，而我只是呆呆抬起頭看着，並感到很奇怪，我還問媽媽：「你們為什麼哭？什麼是第四期？是我最喜歡的卡通片出了第四集嗎……」媽媽只是冷冷地說：「不要吵了，快進病房陪外公吧！」

「外公，早安！」「早安呀！小賢，快進來吧！不要阻礙他們跟白袍戰士聊天！」外公說。「白袍戰士？你是說門外的那個人嗎？他不像戰士吧！他應該是惡魔，因為他一說話，母親和親戚們都在哭。」外公沉默了一會兒，然後跟我說：「小賢，小賢，他其實在幫我打我體內的惡魔，但好像這個惡魔太強了，他打不贏惡魔。」

當我聽到外公叫我「小賢，小賢」，就會令我記起那段往事，那段不堪回首的往事。當時，我和外公去了主題樂園。那是我第一次到主題樂園遊玩，我興奮極了，因為那裏有我最喜歡的角色，整個樂園七彩繽紛，每個人臉上都掛住大大的笑容。可能因為太興奮，我完全忘記外公的存在，我一直以為外公在我身後，但是當我發現外公不在我身邊時，已經太遲了，我最後聽到外公的聲音時，是當我跑去下一個機動遊戲，外公在大喊：「小賢！小賢！不要跑了！」但當時我以為外公在和我玩耍，便沒有停下來，反而跑得比之前更快，確保外公沒有辦法捉到我。突然園區響起了廣播：「陳卓賢小朋友，陳卓賢小朋友，請到顧客服務台，你的外公正在找你。」

當我去到顧客服務台時，我看到外公滿身傷痕，他看到我時，馬上上前抱起我，喜極而泣。當時我只是覺得奇怪，不就是玩個遊戲嗎？外公捉到我時，要開心到哭嗎？當我長大後，我才知道為什麼外公會這麼擔心。

「外公，外公，醫院的冷氣太冷了，我可以替你在床上蓋被子嗎？」外公說：「當然可以！」「小賢呀！小賢，外公很可能會被這個惡魔打死，但是你記住要堅強一點，外公只是化作天使，留在你身旁陪伴你。」

沒想到這是最後一次聽到外公呼喚我。我記得當醫生宣布外公死亡時，大家的心情就像是打翻了調味盒一樣，有象徵我和外公快樂經歷的糖，有象徵現在知道我不能再到外公的辣椒醬，有象徵我和外公不愉快經歷的醋……

雖然現在我再聽不到外公叫我：「小賢，小賢！」，但是我知道外公永遠會陪在我身邊守護着我。